

Centro de Ciências e Tecnologia Agroalimentar

## RETIFICAÇÃO

No Edital Nº 26, de 31/10/2017, publicado no D.O.U. de 07/11/2017, seção 3, página 56, na titulação mínima onde se lê: “Graduação em Engenharia Civil com Mestrado na área objeto do concurso” leia-se: “Graduação em Engenharia Civil com Mestrado em Engenharia Civil ou áreas afins”.

Roberto Cleiton Fernandes de Queiroga  
Diretor